



Газета студенческого совета самоуправления «Константиновского техникума агротехнологий и управления (КСХТ)»

СТУДЕНЧЕСТВО +

МАССА ИНТЕРЕСНОЙ ИНФОРМАЦИИ О

СТУДЕНТАХ И ДЛЯ СТУДЕНТОВ КТАУ (КСХТ)

Выпуск № 28

Осень – повод подумать,

(Сентябрь 2017г.)

почувствовать «здесь» и «сейчас».

И, конечно, любить

вопреки всем законам природы!



Слово редактора

Здравствуй, читатель!

Асфальт все чаще темнеет от дождя, листья на деревьях начинают желтеть и опадать, а небо становится темней, и солнышко все меньше греет. Это осень берет наш город в свои владения. Проснешься утром, а на улице пасмурно и прохладно, моросит дождик. Так хочется, уткнуться в одеяло, и на правах наблюдателя смотреть на мир лишь из окна. Но ждут дела! К сожалению, когда приходит осень, люди не могут улететь в теплые края, как птицы. Люди не могут впасть в зимнюю спячку, как звери. Поэтому приходится вылезать из теплой постели и ленивым, неспешным шагом отправляться в этот сказочный мир под названием «жизнь». А ведь нужно, всего-то, сделать небольшое усилие, и вот ты уже в водовороте красочных событий: учеба, работа, семья, друзья, отдых и...даже проблемы – это очередное необычное испытание, которое нужно преодолеть, и отправится дальше в поисках смысла жизни, как в квест-игре.



Нет! Осень, все - таки, не сравнить ни с одним временем года! Лето любят все: море, каникулы, фрукты, тепло. Зиму тоже все обожают: снег, Новый год, мандарины. О весне нечего и говорить: первые теплые деньки после длительного холода, первые цветы и опять теплооо... А осень...Осень – это что-то особенное. Недаром, Пушкин, да, и многие другие писатели, так воспевали это время года.

Осень в нашем техникуме началась, традиционно, с праздника. Вы скажете: «Она у всех с праздника начинается!» Нет, в КТАУ она приходит не с Днем знаний, а с праздником новых знакомств, абсолютно неизведанных ощущений и чувств, с осознанием чего-то волнующего, со стартом особенной, неповторимой студенческой жизни.

Мы все отдохнули летом, набрались сил, энергии, смелости и именно осенью все эти приобретения будут нужны, как никогда! Мы будем бороться с осенней хандрой и холодом жаркими выступлениями, активной учебной деятельностью, веселой подготовкой мероприятий и т.д.

В новом, в этом учебном году, номере «Студенчество +» мы расскажем о наших первокурсниках, о том, чем занимались все лето студенты-кинологи, о том, как и где можно устроить прогулку в Константиновске, и о многом другом!

P.S. Вся редакция газеты «Студенчество +» от чистого сердца поздравляет и студентов, и преподавателей с началом нового учебного года! Пусть он станет для вас еще ярче, чем предыдущий, еще насыщенной и памятной, чем все прожитые до этого годы! Будьте здоровы и не поддавайтесь на осеннюю депрессию. Читайте нас с удовольствием!

И.....улыбайтесь, друзья, УЛЫБАЙТЕСЬ!



Редактор (педагог-организатор) - Оксана Дудолова

Есть мнение...

Практически для всех лето – это время активного отдыха и новых открытий, веселых знакомств и неожиданных впечатлений, время оздоровления и позитива, время получения заряда энергии и бодрости. Для всех, кроме наших студентов – кинологов. Им лето, безусловно, также дарит много хорошего и нового, но, прежде всего, летний период для них – это прохождение практики, а значит – время для получения новых знаний, практических навыков и еще один шаг навстречу к будущей профессии. Выходит, что наши «кины» получают от лета гораздо больше, чем все остальные студенты. Вот и решили мы узнать, чем им запомнилась эта летняя практика, и что нового они узнали о профессии «Кинолог»?



Иван Бондарук (41 КИН)

Практика мне очень понравилась. Приняли тепло. Коллектив живет в мире и согласии. Я всю практику занимался с щенком немецкой овчарки. Помимо основной работы, старался выполнять и другие поручения руководителя практики. В целом, практика оправдала мои ожидания!

Бутова Дарья (32 КИН)

Я проходила практику в ЦКС ГУ МВД по г. Ростову-на-Дону. Она включала в себя уход за служебными собаками и их кормление, а также уборку вольеров и занятия с собаками на дрессировочной площадке. Я изучала методы разведения и селекции собак, проводила дезинфекцию помещений, в которых содержались служебные собаки. Могу с уверенностью заявить, что практика дала мне не только новые знания, но и новый опыт, который пригодится потом в работе по специальности.



Небежко Иван (42 КИН)

Я проходил практику в МУ МВД России Новочеркасское. Я был приятно удивлен теплой и дружеской атмосферой коллектива. Работал со своей и другими собаками. В свободном доступе были любые советы и рекомендации по вопросам кинологической деятельности МВД. После прохождения практики, мне была предложена в перспективе вакансия кинолога.

Звонарева Алена (42 КИН)

Я проходила практику в ГУ МВД России по Краснодарскому краю. Прошла она довольно легко и познавательно. Я работала с собаками разных пород, занималась тренировкой щенков. Руководитель нашей практики постоянно была рядом, оказывала всяческую помощь. Отношение к студентам – вот, что приятно удивило! Оно было дружественным и уважительным. Начальник кинологической службы предложил нам после окончания техникума пополнить ряды кинологов данной организации.



Самаренко Игорь (32 КИН)

Я проходил практику в ФКУ ИК -1. Руководитель был замечательный. Мне поручали практические задания по уходу и содержанию служебных собак. За время этой практики я очень многому научился: как правильно применять дез.средства в вольерах и на инвентаре, как кормить и разводить собак служебных пород. Все, что я хотел получить от практики, я получил. И очень доволен. Именно такая практика нужна будущим кинологам!

Самое главное, как мне кажется, для любого молодого специалиста – это вовремя и продуктивно пройти практику. Получить первые настоящие знания, опыт, и такие незаменимые ощущения правильно выбранной профессии. Редакция «Студенчество +» искренне рада за наших кинологов, и от всей большой и дружной техникумовской семьи желает такой же плодотворной практики всем специальностям КТАУ.

Дайджест новостей КТАУ



Вот и начался новый учебный год. День знаний в КТАУ прошёл празднично и торжественно. С самого утра во дворе техникума звучала музыка. И, несмотря на не очень теплую погоду, к 9-ти утра праздничная линейка в техникуме, посвященная Дню знаний, была торжественно открыта. На

линейке прозвучали слова поздравления от администрации техникума и классных

руководителей групп нового набора, были отмечены отличники и спортсмены прошлого учебного года, а затем все, без исключения, студенческие группы отправились на первый в этом году классный час и первые уроки.





2-го сентября в актовом зале КТАУ прошёл тематический классный час, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом, в котором приняли участие студенты 1-х курсов. Среди прочей информации, обсуждаемой в этот день, ведущие выделили факты о захвате школы в г.Беслане в сентябре 2004 года. Более подробную информацию о событиях тех далеких дней все присутствующие смогли почерпнуть из видеофильма «Город ангелов». В завершение мероприятия, и студенты и преподаватели почтили память, погибших в Бесланской школе, минутой молчания.

3 сентября на центральной площади Константиновска состоялась тематическая программа «Помним, чтобы жить!», посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом, и молодежная акция «Ради жизни», в которой приняли участие обучающиеся и студенты



образовательных организаций и учреждений профессионального образования Константиновского района, представители власти, общественных организаций, жители города. От нашего техникума участие принимали студенты групп вторых курсов.



4 сентября 2017 года в большом зале Администрации Константиновского района в рамках областной акции, посвященной Дню солидарности в борьбе с терроризмом, в целях консолидации антитеррористической деятельности институтов гражданского общества состоялся круглый стол в режиме видеоконференцсвязи "Вместе – против террора!". В заседании круглого стола приняли участие учащиеся МБОУ СОШ №1, МБОУ СОШ №2 и студенты образовательных учреждений ГБПОУ РО «КонстПК», ГБПОУ РО «КТТ» и ГБПОУ РО «КТАУ(КСХТ)» Константиновского района.





Традиционно в течение первого месяца нового учебного года в рамках акции «Мы - за чистый район!», все студенческие группы КТАУ принимают активное участие в облагораживании и уборке прилегающей к техникуму территории. Вот и в этом году без субботников не обошлось. С самых первых дней сентября, распределив между собой по дням трудовую нагрузку, студенты занялись благоустройством клумб, газонов и другой территории техникума.

7 сентября в рамках областного Дня профессий, посвященного 80-летию Ростовской области, Центр занятости населения Константиновского района совместно с сектором по работе с молодежью Администрации района провели районное профориентационное мероприятие в форме квест-игры «Кем работать мне тогда? Чем заниматься?». Среди прочих команд из разных учебных заведений, пропагандирующих трудовую деятельность и правильность выбора профессии, была, конечно же и команда КТАУ. В ее состав вошли студенты 3-го и 4-го курса специальностей «Ветеринария» и «Кинология».



21 сентября в библиотеке КТАУ прошла литературная гостиная, в которую были приглашены студенты 22 КИН группы. Данное мероприятие было посвящено 200-летию со дня рождения незаслуженно забытого писателя А.К. Толстого. За небольшой промежуток времени ребята смогли окунуться в эпоху 50-60-х годов XVIII столетия. Они с удовольствием слушали романсы, написанные на стихи автора, а, также, отрывки из его произведений: «Князь Серебряный» и многие другие.





21 сентября студенты КТАУ присоединились ко всем россиянам и у себя в техникуме провели акцию «Голубь мира». Группа 21 ЗИО выступила организатором данной акции. Ребята подготовили интересный и поучительный урок Мира, который прошел в актовом зале учебного заведения. Кроме того, студенты 21-ой ЗИО заранее сделали бумажных голубей, написали на них пожелания и уже по окончании мероприятия вместе со студентами групп первых курсов отпустили этих импровизированных голубей в небо! В Добрый Путь, «Голубь мира»!





Приходите в гости к нам!!!

11 сентября в «Константиновском техникуме агроветтехнологий и управления (КСХТ)» прошла встреча студентов с героем России – Палагиным С.В.

Сергей Вячеславович Палагин – российский военный летчик, подполковник, участник боевых действий в ходе осетино-ингушского конфликта, Первой и Второй Чеченских войн, антитеррористической операции в Дагестане и вооруженного конфликта в Южной Осетии. Указом Президента Российской Федерации от 6 апреля 2004 года за мужество и героизм, проявленные при выполнении воинского долга в Северо – Кавказском регионе тогда еще майору Палагину было присвоено звание Героя Российской Федерации.

Старшекурсники, зная о предстоящем мероприятии, подготовили небольшую вступительную часть встречи, где рассказали об исторически



сложившихся традициях почтения и уважения всех героев нашей страны, о том, что подвиги этих людей бессмертны и не могут быть забыты будущими поколениями. Кроме того, все участники встречи просмотрели видеofilm, посвященный героическим поступкам солдат на войне. Ребята и гости увидели на экране фрагменты боевых действий в Афганистане, Чечне, Северной Осетии, в которых в свое время

Сергей Вячеславович также принимал участие. Все, что было показано в фильме, очень тронуло не только студентов, но и гостей мероприятия.

После небольшого вступления к встрече, ведущие пригласили на сцену именитого гостя. Всем присутствующим молодым ребятам было, безусловно, интересно услышать из уст самого героя о его службе в боевых точках, об участии в антитеррористических операциях, о трудных боевых буднях и многом другом. Встреча продлилась более часа. Прошла она в очень непринужденной обстановке. Гость сразу же расположил молодежь к себе. Ребята не просто слушали рассказы Сергея Вячеславовича, а с удовольствием вели с ним живой диалог. Их интересовало, буквально, все: где прошла юность героя, почему он решил стать военным летчиком, сколько боевых вылетов сделал и многое другое. Это не удивительно, ведь не каждый день наши студенты могут вживую, вот так – без преград, легко пообщаться с настоящим героем Отечества.

Обращаясь к ребятам, Сергей Вячеславович Палагин подчеркнул, что молодому поколению нужно всегда знать и чтить свою историю, никогда не забывать подвиги своих предков и быть достойными потомками воинов ВОВ и других войн, гордо носить звание «Россияне» и воспитывать в себе силу и волю к победе.

В завершение встречи, директор «Константиновского техникума агроветтехнологий и управления (КСХТ)» - Григоренко Ольга Ивановна от лица всего коллектива, от всей души поблагодарила почетного гостя за такой замечательный урок мужества для наших студентов, пожелала всем мира и добра, и пригласила Сергея Вячеславовича на экскурсию по техникуму.



Как КТАУ путешествовал...

С 07 по 12 сентября, более 500 участников со всей России в возрасте от 18 до 30 лет встретились в оздоровительном комплексе «Спутник» Неклиновского района на федеральной площадке «Молодые аграрии: агроэкология», которая проходила второй раз подряд в донском регионе в рамках молодежного образовательного форума Южного федерального округа «Ростов».



Константиновский район представили студентки КТАУ (КСХТ) - **Арапова Ольга и Данцева Валентина**.

Форум «Ростов» реализуется на территории области с 2010 года. В 2014 году «Ростов» впервые прошел в статусе окружного, а с 2016 года отдельной сменой проводится федеральная площадка «Молодые аграрии».

Основными задачами федеральной площадки являются создание условий для развития и профессиональной самореализации сельской молодежи, занятой в агропромышленном комплексе, продвижение социально значимых инициатив, направленных на повышение качества жизни в селе, компетенции молодых специалистов аграрной отрасли.

Смена «Молодые аграрии: агроэкология» сразу же увлекла молодых людей насыщенной образовательной программой, множеством культурных, творческих и спортивных мероприятий. Встречи с экспертами, увлекательные мастер-классы и тренинги – все это подготовил форум «Ростов» для своих участников!

В рамках образовательной программы участники смены получили возможность посетить сельскохозяйственные предприятия и вступить в открытый диалог с профессионалами своего дела. В первый образовательный день молодые аграрии отправились с экскурсией на рыбное хозяйство, затем посетили СПК «Колхоз «50 лет Октября», а напоследок съездили в конно-спортивный клуб. Специалисты, работающие на сельскохозяйственных предприятиях, рассказали участникам о новейших агробiotехнологиях и объяснили, как следует ухаживать за животными.

Яркая программа развлекала гостей форума и вне занятий: они прокатились на воздушном шаре, пели в караоке, участвовали во флешмобе в поддержку солидарности борьбы с терроризмом, интерактивной площадке «Ростелеком», в мастер-классах по воркауту и национальным танцам, конкурсе «Минута славы», на котором выступили талантливые и творческие молодые аграрии. Самые красивые и смелые девушки приняли участие в конкурсе «Краса форума». Были организованы «Вахта памяти», соревнования по волейболу и баскетболу, экскурсия в конно-спортивный клуб «GoldenHorse», фаер-шоу и даже пенная вечеринка. Ребята попрактиковались в рисовании на песке, сдали нормы ГТО, посадили деревья в рамках эко-акции «Древонасаждение».

11 сентября на федеральной смене «Молодые аграрии: агроэкология» форума «Ростов – 2017. Территория успеха» состоялся яркий флешмоб, посвященный XIX Всемирному фестивалю молодежи и студентов, который пройдет в Сочи 14-22 октября. Все участники выстроились в форме символа фестиваля — ромашки с разноцветными лепестками, символизирующими земной шар и пять континентов.

С каждым днем атмосфера на форуме становилась все теплее, лекции - более увлекательными, а участники все дружнее! И самое главное, что ребятам очень дороги те знания, которые постарались им передать эксперты форума.

(информация предоставлена сотрудниками сектора по работе с молодежью Константиновского района)



Молодежный форум «Ростов»



На протяжении 8 лет в сентябре на берегу Азовского моря проходит молодежный форум «Ростов». В этом году с 15 по 20 сентября наша активистка и отличница, студентка 3-го курса по специальности «Ветеринария» - **Мороз Виолетта**, в составе молодежной делегации от Константиновского района, приняла участие в молодежном Форуме Южного федерального округа «Ростов-2017. Территория успеха.» На время работы форума, а это 4 образовательных дня, для участников было организовано более двадцати образовательных площадок. Ежедневно ребята посещали лекции, выставки, семинары, встречи с интересными людьми, которые организовали и провели для них около 150 экспертов и спикеров, приглашенных со всей России. В завершение Форума для участников была организована яркая шоу-программа и молодежная дискотека.

Приятное с полезным ...

В текущем учебном году вечер посвящения первокурсников состоялся 22 сентября в актовом зале КТАУ. Студенты-старшекурсники техникума подготовили



для новичков множество веселых конкурсов, музыкальных номеров, инсценировок, песен, танцев. В общем, демонстрировали свой уровень художественного мастерства, как могли. Этот высокий уровень предстоит поддерживать и развивать дальше юным студентам нового набора. Тем, кто пришел на смену, кому продолжать славные традиции «Константиновского техникума агроветтехнологий и управления (КСХТ)». Следует отметить, что на этом торжестве произошел самый главный, очень памятный момент - вручение студенческих билетов. Старшекурсники, уже в который раз, активно и весело посвятили первокурсников в студенты.



Наши победы!!!



Донского края» в номинации «Поэты 19 – 20 веков». Обе девочки выступили достойно и, по результатам конкурса, Елена Кравцова получила диплом 3-ей степени, а Олеся Ярмошук – благодарственное письмо и памятный подарок.

В соответствии с графиком проведения мероприятий областного уровня 28 сентября на базе государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Ростовской области «Донецкий государственный промышленно-гуманитарный техникум» был проведен V Областной поэтический конкурс «Поэзия – музыка души». Участниками конкурса стали студенты многих образовательных организаций СПО, в том числе и две студентки нашего техникума: Олеся Ярмошук (группа 21 ЮР) и Елена Кравцова (группа 21 КИН). Олеся читала стихотворение «Я в глазах твоих утону» в номинации «Поэты-юбиляры. Лучшая декламация», а Лена участвовала с поэтическим произведением «Горжусь, что родом из



Поздравления...



Это нужно знать!!!



Константиновск – небольшой городок на берегах двух красивейших рек Дона и Северского Донца. В летнее время он гостеприимно принимает туристов, которые любят отдыхать на природе, ловить рыбу, наслаждаться покоем и тишиной. Для размещения в этом городе можно выбрать гостиницы или базы отдыха, которые расположены рядом с водоемами. Особый интерес для туристов представляет окруженный реками остров

Лучка, на котором в середине 17 в. был построен казачий хутор, а сегодня здесь можно отлично провести уик-энд или каникулы на туристических базах.

Как и большинство старинных городов, Константиновск имеет свою самобытную историю, которая в основном связана с жизнью и промыслами казаков и их семей. В настоящее время город населяет около 30 тыс. жителей, большинство из которых занимается собственным хозяйством или уезжает на заработки в крупные населенные пункты Ростовской области.

Из архитектурных памятников можно посмотреть Покровскую церковь постройки начала прошлого века, а также несколько сохранившихся до наших дней купеческих особняков. Приезжать в город лучше всего на собственном автомобильном транспорте. От Ростова-на-Дону его отделяет около 170 км.

Кемпинги для отдыха в палатках в Константиновске

Хотите нестандартно провести время и отдохнуть с палатками в Константиновске, наслаждаясь приятной атмосферой и свежим воздухом, но у вас нет времени на длительное путешествие и езду за сотни километров? Специально для таких ситуаций созданы универсальные кемпинги, находящиеся в пределах города! Здесь предусмотрено все для комфортного и активного отдыха:



- места для установки палаток, парковочная зона;
- заправки питьевой воды, слив переработанной;
- подключение электропитания, беспроводной Интернет;
- душевые кабинки, туалет;
- площадки для релакса, спортивных игр;
- комнаты отдыха, детские;
- круглосуточная охрана палаточного городка и прилегающих территорий.

Чтобы безопасно и комфортно отдохнуть с палатками в Константиновске и близлежащих районах, лучше выбирать ограждённые кемпинги с развитой инфраструктурой. Желание сэкономить и поехать «дикарями» часто играет злую шутку с путешественниками. Именно поэтому не менее актуальный вариант – воспользоваться услугами профессионального гида, который поможет подобрать удачное место для стоянки с палатками, где ваша компания будет находиться на достаточном расстоянии от других отдыхающих или сможет вовсе уединиться.

Описанный вид досуга популярен в основном летом, ведь суровой зимой едва ли захочется спать на улице. Для жителей городов такой глоток свежего воздуха станет отличной альтернативой отдыху на диване. Особенно подобный досуг актуален в знойные летние деньки, когда так и хочется оказаться на берегу водоёма или просто вдаль от раскалённого асфальта, пробок и суетящихся прохожих. Вылазки на природу и ночёвка в палатке плотно ассоциируются в сознании каждого человека с вечерними посиделками у костра, полевой кашей и душевными историями. Также здесь не обойдётся без гитары и всеми любимых баллад.

Специально обустроенные места отдыха с палаткой в Константиновске – удачное решение для времяпрепровождения в кругу семьи или уединённых выходных. Такой досуг поможет восстановить потраченную энергию, пополнить запасы вдохновения и по-новому взглянуть на окружающую действительность. *Довольно сидеть в четырёх стенах и тосковать под грузом обыденных забот, сделайте туризм частью своей жизни, будьте активны и всегда в тонусе!*





Рубрика осталась та же, а название поменялось. Главное, что не поменялась суть! Здесь, мы, как всегда, дорогие читатели, знакомим вас с талантами и новыми открытиями в наших студентах. Год только начался, а мы уже нашли огромное количество выдающихся молодых людей, которые поступили к нам, в КТАУ, в этом учебном году. Об одном таком юноше, мы хотим рассказать уже сегодня!



Зовут его Валентин. Учится он на первом курсе по специальности «Ветеринария». Спустя несколько дней, после первого сентября, пришел в актовЫй зал и покориЛ нас всех своим модным, креативным, но таким востребованным среди молодежи талантом. Валя – рэпер! Причем, он, не просто читает чей-то рэп, а пишет слова и музыку сам, и сам же их и исполняет. И исполняет, надо сказать, довольно профессионально! С первых минут общения с этим обаятельным, скромным молодым человеком, стало понятно, что он живет музыкой, и полностью органичен в этом своем увлечении рэпом. Вот, что еще нужно отметить – тексты песен Валентина наполнены смыслом, это не просто набор фраз. Он читает рэп о жизненном выборе и жизненном пути любого молодого человека, о том, в чем смысл жизнь, и как важно не свернуть в ненужное направление. Вот отрывок из одной из его последних песен - ***Это цель и мечта, работа и семья, увлечение с нуля. Романтика, желания бантиком, но не стань ты фантиком!***

Что же нам известно о Вале, кроме того, что он талантливый рэпер? За месяц обучения в техникуме нам удалось узнать немного, но кое-что мы, все-таки, разузнали. Валентин Маркин поступил к нам в этом году. Парень он уже довольно взрослый – ему 21 год. Конечно, он уже отслужил в армии, и имеет за плечами определенный жизненный опыт. На вопрос: «Почему выбрал специальность «Ветеринария»?» Ответил: «Ну, во-первых, чтобы получить среднее специальное образование, а, во-вторых, потому что мечтаю стать военным доктором!». Рэпом наш Валентин занимается уже более семи лет. Кроме музыки - увлекается футболом. В будущем планирует продолжить обучение по специальности в ВУЗе, а потом найти достойную работу, и создать семью. Когда Валя рассказал о своей мечте, стало понятно, что он еще и неисправимый романтик. Он мечтает, цитирую, вносить в музыку больше правды и поэзии. А еще - мечтает внести свой вклад для того, чтобы музыка в нашей стране стала качественней, и вышла на хороший уровень.



Вот такой наш сегодняшний герой – симпатичный, скромный и мечтательный. Удачи, тебе, Валентин, во всех твоих начинаниях!



Я желаю вам ОСЕНЬ
полную любви,
тёплых красок, запаха кофе
и поцелуев...

Издается студенческим самоуправлением

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)»

Основана в 1998 году.

Редакция:

Главный редактор:

Дудолодова Оксана Владимировна

Дизайнер-верстальщик:

Середенко Маргарита

Корректоры:

Пятилетова Татьяна Васильевна

Ковалева Оксана Михайловна

Редакция выражает

благодарность администрации

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)» за помощь в
выпуске газеты.

А также всем студентам КТАУ,
принявших активное участие в интервью и
опросах.

Над номером работали:

Ласенко Владислав

Брызгунова Анастасия

Мороз Виолетта

Костромина Мария

Беляева Ксения

Звонарева Алена

Рогожина Анастасия

Юрьев Александр

Мнения, высказываемые
в публикуемых материалах,
отражают точку зрения автора
и могут не совпадать с мнением
редакции.